

合肥前市委副书记受审大曝潜规则

他是正厅级,她是正县级。他们是一对夫妻,他是合肥市前市委副书记;她是合肥市商务局局长。他们是安徽有史以来第一对“厅+处”同堂受审的贪官夫妻。

许道明和江黎在安徽省城——合肥政界算是耀眼的一对夫妻。两人属于“强强联合”:学历都是大学文化,都为了工作早出晚归,都在本单位大小会议上“秀”过廉政。

但一个共同“爱好”把夫妻俩送上了被告席——都爱贪。持续4天的庭审,两个人把“夫唱妇随”诠释得淋漓尽致:在展现个人能言善辩的同时,夫妻俩“你辩解时我倾听,我回答后你补充”。7月29日,宣城市中级法院对他们公开宣判:许道明因犯受贿罪和巨额财产来源不明罪,被合并执行无期徒刑,剥夺政治权利终身;江黎以同样罪名被合并执行有期徒刑4年。

一次捞进100万

身为分管合肥市城市经济工作副书记和合肥市商务局局长的许道明夫妇,在众多企业和商人眼中是炙手可热的人物,都想想方设法与他们交往,以求得两人手中权力的帮助。

法院审理查明,1995年至2006年,许道明利用职务上的便利,非法收受他人财物23起,而其中最大的一笔受贿数额高达100万元,那是夫妻俩合伙干的。

2001年上半年,合肥华泰食品有限责任公司因发展需要,有意收购重组合肥北亚食

品有限公司。

在收购过程中,华泰公司董事长陈某与许道明夫妇、江黎的妹妹——美籍华人江晴协商:由陈某与江晴各出200万元,在香港注册成立一家公司,然后以香港公司回投到内地成立房地产公司。在陈某所出的200万元中,许道明夫妇按出资100万参与分红,第一年100万元利润给江晴,第二年100万元利润给许道明夫妇,许家可用这100万元回购陈某的股份继续参与分红。事后,三方签订了正式协议,江黎将签订协议情况告知了许道明。按照这份协议,许道明夫妻一分钱没出,借陈某的鸡来下蛋,两年后就能拥有100万元。

2003年3月,陈某安排会计按照江晴提供的香港账号,从公司小金库汇了200万元。后来公司没有搞成,陈某就告诉江黎姐妹,华泰公司汇到江晴账上的200万元,退还100万元就可以了,另100万元送给许道明、江黎。在许道明同意接受该款的情况下,由江晴将该100万元转至许道明儿子在香港的账户,后又指使江晴将该100万元进行投资直至案发。

在确定由华泰公司收购北亚公司后,许道明主持召开了合肥市工业经济领导小组会议,要求有关部门落实给华泰公司各项优惠政策。会后,许道明亲自修改、签发会议纪要,将北亚公司的土地性质由工业用地变更为综合用地(商业、住宅)。江黎作为合肥市商务局局长、北亚公司的主管部门负责人,

直接参加了收购重组工作,代表合肥市商务局与华泰集团签订了收购合同。

互相开脱辩称

2007年11月13日上午,备受关注的许道明、江黎涉嫌受贿、巨额财产来源不明案在安徽宣城市中级法院开庭审理。上午9时整,随着审判长敲响法槌,60岁的许道明和59岁的江黎被带进法庭。

在公诉人宣读起诉书期间,被告席上的许道明和江黎一直沉默着。当审判长询问他们对公诉机关的指控有何意见时,许道明称“有些属实,有些不属实”,随后他拿起起诉书,对其中的内容逐一进行辩驳。

起诉书对两人受贿罪的第一起指控,就是前面提到的夫妇俩共同收受合肥华泰公司的100万元。针对这起指控,尽管公诉人出示了两人在侦查期间所作的多次供述和相关证人证言,但许道明只承认他和陈某“一起吃饭议论过几次”,同时辩称在侦查机关所作的供述都是自己编出来的,是为了向纪检部门表明良好态度,说过好像曾有一笔100万元合作做生意的事情,这都是胡乱交代的,没想到把妻子江黎也牵进来了。

听完丈夫的辩解,江黎说,当初被找去调查时,她脑子里对这100万元的事一点印象也没有,是为了早点结案,为了把这个事情说圆了,让丈夫解脱,才按照许道明的说法编了整个事情的经过。

对于公诉机关24起、共

256.42万元的受贿指控,被许道明否认的受贿款项达到240多万元,占整个被指控受贿数额的90%以上。

毕业于北京大学哲学系的许道明,从市委秘书做起,多年来先后担任合肥市委副书记、秘书长、宣传部长、市委常委兼郊区区委书记、市委副秘书长、省供销社主任等职务。江黎也是从合肥市经委办事员做起,后来成为市财办商业市场科副科长、科长,市财贸办公室副主任、商务局局长。

由于多年担任领导职务,两个人都曾大会小会谈廉政。许道明在合肥市委副书记任上,在谈到领导干部如何做清正廉洁的表率时,曾“语重心长”地说:“领导干部的言行直接影响党在人民群众中的形象。搞好党风廉政建设 and 反腐败斗争,关键在领导干部!”江黎在担任商务局局长时也曾多次谈道:“领导干部工作越忙碌,越要经常警醒自己。在权力、地位、金钱面前,始终保持清醒头脑,做一个组织放心、人民满意的好干部!”

如今夫妻双双坐在了被告席上。在将近4天的庭审中,夫妻俩抛弃了过去在讲台上谈“廉”时的“演戏风格”,“你辩解时我倾听,我回答后你补充”,可谓是“夫唱妇随”。

对于公诉机关的24起受贿指控,许道明说得最多的就是“忙我帮了,没收钱”“我是瞎说的”“不属实,没这回事”。江黎回答最多的就是“不知道”“不清楚”“我记忆力非常差”……

庭上大曝官场潜规则

庭审进行到第3天下午,在对家庭来源不明的巨额财产进行质证时,为了把“无法说明”来源的巨额家庭财产“说明白”,许道明和江黎均表示“我们也顾不得那么多了”,大曝起了官场的“潜规则”。

许道明:工资性收入这种算法远低于我自己的实际收入,不算购物卡之类,光是计划生育奖励,每年有三四千元,外贸每年给我们领导几千元,郊区区委办、市委办公室不在工资表上,可发不可讲的,每年少说也有几千元。很多单位都这样,时间久远记不清了。我们常说,工资外的收入远大于工资收入。还有一块是灰色收入,是非法收入,但不是受贿。我在市委分管劳动、人事、经贸、教育、广播、电视、经贸、开发区等很多部门,逢年过节几乎每个部门都能给几千八百的。

江黎:我是搞经济工作的,各种收入特别多,一个是大家都有的,但在统计表上显示,比如过去很多委、局都有自己的宾馆、招待所,里面挣的钱给大家发福利,都是不会说的,账上也查不到。还有我们单位内部的“创收奖”,以工会、机关党支部名义发的钱,一概都不算,工资条上也不显示。另外参加妇女的活动,发的钱是非常高的,都是奖励一把手,所有的责任人都是一把手,个别直接交给单位正职,不让别人知道,知道以后就天下大乱了。我参加的业务活动多的是,凡是搞

业务活动,各个部门牵头的,你以为是白奉献?都是发钱发补助!我举个例子,1995年我到香港去,一次就发了5000港币;2006年4月到香港参加徽商大会,4天时间发了3000港币,我一分钱也不用花。

审判长:你的意思是说,这些隐性收入还没有计算在内?

江黎:这一块收入肯定是相当大的。

夫妻都被判刑

7月29日上午9时,宣城市中级人民法院对许道明、江黎夫妇受贿、巨额财产来源不明一案公开宣判。许道明犯受贿罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币20万元;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑一年六个月,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币20万元。江黎犯受贿罪,判处有期徒刑3年6个月,并处没收个人财产人民币10万元;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑一年,决定执行有期徒刑4年,并处没收个人财产人民币10万元。许道明、江黎受贿所得人民币253.42万元、美金3.18万元、港币1000元,不能说明合法来源、差额巨大的人民币80余万元、港币近3万元、英镑1.6万元、美金5万余元、日元11万余元,予以追缴。

记者8月25日从宣城市中级人民法院获悉,许道明夫妇已双双向安徽省高级人民法院提起上诉。

据《民主与法制时报》

告诉你一个真实的黄飞鸿

如今的佛山人说起黄飞鸿总是一脸的自豪,据说以拍黄飞鸿系列影片而名声大噪的导演徐克,在黄飞鸿纪念馆落成那天,率他的制作班底特意赶来,对他们心目中的英雄进行“三跪九叩”大礼。而在一百多年前,黄飞鸿只不过是佛山街头一个默默无闻的卖艺人,在佛山的酒肆茶馆或者寻常小巷,你或许可以遇到他,但你绝不会认为一百年后,他会成为一个世界文化名人。

习武神童,街头卖艺

广东佛山,1856年农历七月初九,一个非常普通的日子,黄飞鸿降临于一个贫穷破落的家里。

父亲黄麒英是佛山十大高手之一,但并不像电视上所说的阔绰,黄麒英并不想儿子像他这样仅仅是一介武夫,穷困潦倒。他希望黄飞鸿读四书五经,考取功名,这样就不必天天日晒雨淋的,东奔西跑,一年到头,日子还是那么拮据。

父亲用所得的积蓄把黄飞鸿送进了学堂,但黄飞鸿却并不专心学习,他的心思早已飞到父亲的武功上,于是逃学,跑到大街上看父亲的武术表演,放学时再偷偷地跑回去。那时,父亲虽然不乐意,但无疑是小黄飞鸿心目中的英雄。

父亲发现了黄飞鸿的逃学,把他暴打了一顿,可黄飞鸿却说:“爹,以后我跟你一起卖艺。”

从那以后,父亲再也没有强迫黄飞鸿学习了,也再也没有打过黄飞鸿。很快,父亲开始为黄飞鸿感到骄傲,他发现黄飞鸿有习武的天分,他教黄飞鸿武功的时候,他只要教一遍,黄飞鸿就会了。而当当初父亲却花了好多时间才学会。



黄飞鸿不仅领悟能力强,还能够融会贯通,把各种招式的优点结合起来。七八岁的时候,黄飞鸿就开始跟着父亲到佛山街头卖艺了。

初生牛犊,一比成名

十二三岁的时候,黄飞鸿开始在佛山崭露头角。老百姓对少年黄飞鸿的兴趣远远胜于那些成人,黄飞鸿的每一次演出都会吸引很多人,游客们把黄飞鸿围了个水泄不通,不断为他叫好、鼓掌。

有一次,武术大师郑大雄也在街头卖艺。郑大雄擅长左手钓鱼棍法,他摆下擂台,和前来挑战的人比武,没有人是他的对手。他拱手作揖,问还有没有人敢上来与他比试的时候,黄飞鸿跃上了擂台。父亲大吃一惊,但阻止已经来不及了。

郑大雄客气地接受了黄飞鸿的挑战。黄飞鸿用四象标龙棍法对付郑大雄的左手钓鱼棍法。郑大雄有意让着黄飞鸿,黄飞鸿察觉出来了,边打边说:“请前辈使出全部的招数。”说着,步步紧逼。于是,郑大雄也不让黄飞

鸿了,两人越战越勇,越战越起劲。出乎所有人的意料,黄飞鸿以微弱优势战胜了郑大雄,郑大雄口服心服。

那一天,佛山的老百姓都记住了一个少年的名字,他叫黄飞鸿。

几乎在同一年,黄飞鸿父子在佛山豆豉巷卖艺,快要结束的时候,突然看见铁桥三的高徒林福成不知为何被一群人追杀,黄麒英素来尊重为朋友两肋插刀的英雄好汉铁桥三,见他的徒弟被追杀,二话不说,拔刀相助。

黄飞鸿协助父亲把敌人打跑,林福成为表达感激之情,答应传授黄飞鸿“铁线拳”和“飞砣”等绝技。学成后,黄飞鸿的武艺更上一层楼,甚至连父亲都不是他的对手了。

以一敌十,驰名香江

16岁,黄飞鸿觉得可以去闯荡江湖了,于是告别家乡,来到繁华都市广州。夜宿一家客栈。半夜遭遇强盗打劫,黄飞鸿赤手空拳把手持刀棍的十几个强盗打得落花流水,一时被传为佳话。

广州的矿工生活在水深火热当中,常常遭资本家的欺负剥削,矿工们敢怒不敢言。听了黄飞鸿的事迹后,就集体凑钱让黄飞鸿开了一家武馆,黄飞鸿的卖艺生涯也因此而终结。

工人们忙时挖矿,闲时跟黄飞鸿学习武艺。两年后,开始有点名气的黄飞鸿又被各个行业的人聘为武术教练。

为开阔视野,经历更多的世面,黄飞鸿只身一人来到香港。当时有一个盛气凌人的英国人,牵着一身材高大的狼狗在闹市叫嚣,说中国人是懦夫,没有人敢跟他比试。当时已经有几个有骨气的人看不过

去,和他比试,都被狼狗咬伤了。英国人更加肆无忌惮,说中国人连狗都不如。

黄飞鸿挺身而出,以猴行拐脚当场把那条狼狗击毙了,随后又三拳五脚把英国人打趴下。围观的人无不拍手称快,交口称赞黄飞鸿的壮举。

又一年,香港一个恶霸强占了一个小贩彭玉的摊位。彭玉无奈,听说黄飞鸿有侠士风范,于是带着侥幸的心理去求助黄飞鸿。黄飞鸿听了彭玉的痛诉,二话不说,直奔恶霸的住处。恶霸有很多帮凶,还有武器。

黄飞鸿以一敌十,恶霸的手下一个个倒在地上,彭玉看得目瞪口呆,这样惊险刺激又壮观的场面他还从来没有见过。恶霸见势不妙,赶紧向黄飞鸿求饶,并归还了彭玉的摊位。至此,黄飞鸿的侠名开始在香港两岸流传。

六年后,黄飞鸿认为闯荡够了,父亲也催他早日回家成亲,黄飞鸿离开了香港。

宝剑出鞘,芝草成林

重回佛山的黄飞鸿在父亲的安排下结了婚,黄飞鸿对这桩婚姻持中立态度,既不反对也不高兴,反正就那样,父母之命,媒妁之言。但黄飞鸿没有呆几年又去了广州,黄飞鸿如父亲所愿,走上了仕途。黄飞鸿接到了广州水师的橄榄枝,广州水师聘他做武术总教练。

在广州当了六年的水师教练,而立之年时遭遇丧父之痛,黄飞鸿萌生退意,辞了水师教练,把妻儿接到广州,在广州仁安街开了一家跌打医馆“宝芝林”,门前悬有一副对联:“宝剑出鞘,芝草成林。”

黄飞鸿的医馆既授武术,又给病人看病。起初,老百姓只知道黄飞鸿武功高强,并不知

道他还跟父亲研究过中医,不太相信黄飞鸿的医术,看病可不是闹着玩的,弄不好要出人命的。所以,有很长一段时间,黄飞鸿的医馆门庭冷落,即使黄飞鸿免费为老百姓看病,老百姓也摇摇头,他们宁愿花钱去正规医馆。直到有一天,黄飞鸿医好了一个特别的病人,局面才逐渐好转。威震四方的黑旗军统帅刘永福得了一种脚疾病,奇痒无比,求医无数,也没治好。结果,多年的脚疾还真被黄飞鸿治好了。

来宝芝林看病的人越来越多,超过了来拜师学武的人,医馆里到处都能听到老百姓唤“黄师傅”的叫声。

在为老百姓看病的时候,黄飞鸿从来没有马虎过,同时也很仗义,遇到穷困的病人黄飞鸿不收他的医药费。

在广州的老百姓离不开黄师傅的时候,黄飞鸿却又要走了。已经是黑旗军的军医官、福字军技击总教练的黄飞鸿,再一次燃起了他报国的愿望,1894年,刘永福率领军队赴台湾抗击日本侵略军,黄飞鸿随刘永福率九营福字军抵台,驻守台南。不料,刘永福护台失利,黄飞鸿不得不再一次回到广州。历经世事沧桑的黄飞鸿心态开始平静,从此只息壶济世,退出武林,不再收徒弟,不再传授武艺,并在“宝芝林”门前张榜说:“武艺功夫,难以传授;千金不传,求师莫问。”

又过了20年,黄飞鸿病逝于广州城西方便医院,享年69岁。

真实的黄飞鸿

黄飞鸿帅吗?

真实的黄飞鸿长相很一般,甚至还有我们所不齿的大

肚腩。黄飞鸿的第四任夫人莫桂兰,她在接受香港《真功夫》杂志采访时说:“黄飞鸿生性怪异,寿星公头,有一副罗汉眉,眉长至垂下,瓜子口面,耳大而长,身材肥壮高大,要穿三尺六寸长衫,走起路来表情淡定,两手总是放在后面。”

黄飞鸿武功有多高?

那么黄飞鸿的武功究竟有多高?莫桂兰认为,黄飞鸿平生绝技有飞砣、铁线拳、虎鹤双形拳、罗汉金钱镖、四象标龙棍、子伏虎拳等,其中最擅长的应该是虎鹤双形拳和飞砣,虎鹤双形拳由黄飞鸿集各家之精华融会贯通而创立。值得称道的是,黄飞鸿的舞狮技术堪称一绝。

总之,黄飞鸿的武功并不像银幕中那样无所不胜,有资料记载,曾经好几次打抱不平,黄飞鸿都寡不敌众。

黄飞鸿医术有多高?

事实上黄飞鸿会的仅仅是一些皮外伤,尤其是跌打损伤,中华武术与中医一脉相承,所以黄飞鸿会简单的医术,但中医实在博大精深,黄飞鸿又不喜欢读书,他不可能有很高的医术。

真有十三姨吗?

答案是否定的。历史中的黄飞鸿爱情与婚姻非常惨淡。他一共结过四次婚,三任妻子相继死去。直到第四任妻子莫桂兰,才陪他度过了最后的岁月。

也有人说莫桂兰或许就是十三姨。但莫桂兰说黄飞鸿对她的情感一般,她嫁给黄飞鸿的时候才19岁,但黄飞鸿却已经五十多岁,老夫少妻,没有什么浪漫,有的仅仅是陪伴。

据《新闻午报》